

- !!Новые «игры смерти» миф или реальность? Слухи о «группах смерти» в социальных медиа периодически возникают в обществе, вызывая панику среди родителей и педагогов. Однако нужно понимать, что стоит за этими спекуляциями.
- история и реальность «групп смерти»;
- в чем опасность моральной паники;
- почему подростки попадают в деструктивные сообщества;
- как распознать вовлеченность в деструктивные группы;
- куда можно обратиться за помощью.
- Данные материалы рекомендуется разместить на информационных ресурсах организаций или транслировать через чаты с обучающимися и родителями в качестве профилактического материала.